

అక్షరం

సామాన్యదే అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

28న ఒకరోజు పర్యటనకు హైదరాబాద్ కు రాష్ట్రపతి

రాష్ట్రపతి రాకతో ఏర్పాట్లపై అధికారులతో సిఎం సమీక్ష



అక్షరం
 ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి
 Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409
 aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

ఆదివారం 22 సెప్టెంబర్ 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 07 సంఠిక : 185 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB, A SIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

జమిలి ముసుగులో దేశాన్ని కబళించే కుట్ర

- ఏచూరి ఉండివుంటే ఇలంటి వాటిపై పోరాడేవారు
- ఆయన లేని లోటు స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది
- సీతారాం ఏచూరి సంస్కరణ సభలో సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 21 (అక్షరం న్యూస్): జమిలి ఎన్నికల ముసుగులో దేశాన్ని కబళించాలని బీజేపీ చూస్తోంది. ఇలాంటి సమయంలో సీతారం ఏచూరి లేకపోవడం దేశానికే తీరని లోటు అని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్ర మధ్య బిజినెస్ కుట్రలు జమిలి ఎన్నికల రూపంలో ఇప్పుడు జరుగుతున్నాయని ఆయన చెప్పాడు. ఆయన చెప్పినట్లుగా ఆఫ్ ఫైట్ స్పిరిట్ ను దెబ్బతీసేందుకే బీజేపీ ఈ ఎన్నికల కుట్ర చేస్తోందన్నారు. జమిలి ఎన్నికలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేస్తామని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఇలాంటి ప్రజాస్వామిక వ్యతిరేక నిర్ణయాలు పోరాటం చేయడానికి సీతారం లేకపోవడం బాధకరమని ఏచూరి వ్యక్తం చేశారు. రవీంద్రభారతిలో శనివారం జరిగిన సీతారం ఏచూరి సంస్కరణ సభకు రేవంత్ రెడ్డి హాజరై మాట్లాడారు. చనిపోయాక కూడా ప్రజలకు ఉపయోగపడే గొప్ప నేత సీతారం ఏచూరి అని కొనియాడారు. కమ్యూనిస్టు నేత సీతారం ఏచూరి మరణం దేశ రాజకీయాలకు తీరని లోటుని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. విద్యార్థి దశలోనే రాజకీయాల్లో అడుగుపెట్టిన సీతారం ఏచూరి దాదాపు నాలుగు దశాబ్దాలుగా జాతీయ రాజకీయాల్లో క్రియాశీలంగా వ్యవహరించారని అన్నారు. రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, సిపిఎం పోలిట్ బ్యూరో సభ్యునిగా, ఆర్థికవేత్తగా, సామాజిక కార్యకర్తగా ఏచూరి సేవలు మరువలేనివని, దేశంలో అందరికీ సుపరిచితులయ్యారని చెప్పారు. సీతారం ఏచూరి లోటు పూర్తిగా తీరని సీఎం అన్నారు. దేశంలో ఏచూరి లాంటి వ్యక్తులు చాలా అరుదు అని గుర్తుచేశారు. రైల్వే టూ ఇన్స్పెక్షన్ యాక్ట్ తీసుకురావడంలో ఆయన కృషి గొప్పదని వివరించారు. గతంలో యూపీఏ ప్రభుత్వం ఏర్పాటులో కమ్యూనిస్టుల పాత్ర చాలా కీలకమన్నారు. ఉపాధి హామీ, ఆహార భద్రత పథకాలు కమ్యూనిస్టుల ఆలోచనలతోనే వచ్చాయన్నారు. ఎవరూ ఎప్పుడు ఏ పార్టీలో ఉంటారో తెలియని ఈ రోజుల్లో సీతారం ఏచూరి ఒకే పార్టీలో ఉన్నారని... ఉన్నత కుటుంబంలో పుట్టి.. అణగారిన వర్గాల



లడ్డూ వ్యవహారంలో దోషులను వదిలేది లేదు

- ఎంతటి వారైనా కలిసేగా శిక్షించి తీరుతాం
- లోతుగా విచారణ జరగాల్సిన అవసరం ఉంది
- అన్ని దేవాలయాల్లో పరీక్షలు, సంప్రోక్షణ కార్యక్రమాలు
- ఆరోపణలు వస్తే ఎదరుడాడితో జగన్ విమర్శలు
- మండిపడ్డ సిఎం చంద్రబాబు నాయుడు



అమరావతి, సెప్టెంబర్ 21 (అక్షరం న్యూస్): తిరుమల లడ్డూ వ్యవహారంలో దోషులను వదిలేది లేదని, ఎంతటి వారైనా కలిసేగా చర్యలు ఉంటాయని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు మరోసారి తీవ్రంగా స్పందించారు. తిరుమల లడ్డూ విషయంలో జగన్ చర్యల వల్ల భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బతిన్నాయని అన్నారు. ఇది చాలా సున్నితమైన అంశం అని, దీనిపై లోతుగా విచారణ జరగాల్సిన అవసరం

కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీకి సీఎం రేవంత్ నివాళి



ధిల్లీ సిఎంగా అతిశీ ప్రమాణం



న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 21: దేశ రాజధాని ఢిల్లీ సూతన ముఖ్యమంత్రిగా అతిశీ శనివారం సాయంత్రం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. రాజకీయంలో నిరాడంబరంగా ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం జరిగింది. రెస్టినియోట్ గవర్నర్ వినయ్ కుమార్ సక్సేనా ఆమెతో ప్రమాణం చేయించారు. దేశ రాజధానికి 8వ యువ ముఖ్యమంత్రి ఆమెనే కావడం విశేషం. అతిపెత్తపాటు కేబినెట్లో కొత్త ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణం చేశారు.

మార్కెట్ అవసరాలకు అనుగుణంగా స్కీప్స్

ఐటిఐలో సిలబస్ మార్పులు చేయాలి అధికారులతో సమీక్షలో సిఎం రేవంత్ సూచన

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 21 (అక్షరం న్యూస్): సీఎం అధికారులను ఆదేశించారు. పాలిటెక్నిక్ కళాశాలల్లోనూ కొత్త ఏటీసీలను ఏర్పాటు చేసే అంశాన్ని పరిశీలించాలని చెప్పారు. ఐటీఐ, ఏటీసీలేని అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లను గుర్తించి నివేదిక సమర్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. హైదరాబాద్ నగరం మినహా 100 నియోజకవర్గాల్లో ఐటీఐ, ఏటీసీలు ఉండేలా కార్యాచరణ రూపొందించాలన్నారు. వృత్తి నైపుణ్యం అందించే ఐటీఐ, ఏటీసీ, పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలను యంగ్ ఇండియా స్కూల్ యూనివర్సిటీ పరిధిలోకి తెచ్చేలా విధి విధానాలు రూపొందించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు.



ఐటిడిఎను బలోపేతం చేస్తాం: సీతక్క



అదిలాబాద్, సెప్టెంబర్ 21: అదిలాబాద్ జిల్లా అంటే సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి అమితమైన ప్రేమ అని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. త్వరలో ఈ ప్రాంత సమస్యలను గుర్తించి సిఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. శనివారం ఉల్పూర్లో మంత్రి సీతక్క మీడియాతో మాట్లాడుతూ... గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఐటీడిఎ నిధులకు నోచుకోలేదని.. తమ ప్రభుత్వంలో ఐటీడిఎను బలోపేతం చేసి ఉద్యోగాల కల్పనకు కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఆమెను అప్పటి అమాయకత్వాలకు పాల్పడ్డారు. తమ వారిపై చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు.

అమృత్ టెండర్లపై కెటిఆర్ దుష్ప్రచారం



నిరూపిస్తే పదవికి రాజీనామా చేస్తా లేకుంటే కెటిఆర్ రాజీనామా చేస్తారా కెటిఆర్ వ్యాఖ్యలపై పరువునష్టం దావా వేస్తా మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

శ్రీవారి లడ్డూలో కల్తీతో మహాపచారం

ప్రాయశ్చిత్త దీక్షకు పవన్ నిర్ణయం నేటి నుంచి 11 రోజులపాటు దీక్ష తరవాత శ్రీవారిని దర్శించుకుంటానని వెల్లడి





కన్నాలో యువ సమ్మేళనం.. మంత్రి ఉత్తమ్ హాజరు

రంగారెడ్డి జిల్లా నందిగామ మండలం కన్నా శాంతివనం లో 3 రోజుల పాటు యువ సమ్మేళనం జరుగుతుంది. రెండో రోజు (సెప్టెంబర్ 21) జరిగిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మార్కెట్ రైజర్ (పరల్లెల్ బ్యాంక్ ఉపాధ్యక్షుడు), నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరవల్లి శంకర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సభలో మంత్రి ఉత్తమ్ మాట్లాడుతూ.... ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కొన్ని చోట్ల యుద్ధ వాతావరణం ఉందని .. ఇలాంటి సమయంలో శాంతి, సామరస్యం, సద్భావన పెంచడానికి రామకృష్ణ మిషన్ చేస్తున్న కృషిని అభినందించారు. గతంలో బంజరు భూమిగా ఉన్న కన్నా ప్రాంతాన్ని అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దామని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తరఫున కన్నా సెంటర్ కు సహాయ సహకారాలుంటాయని అన్నారు. మెడిటీషన్, స్పిరిట్యుయల్ లో కన్నా వాళ్ళు చేస్తున్న కృషికి అభినందనలు తెలిపారు. కన్నా లో కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటే సమాజానికి మేలు జరుగుతుందన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అక్రమాలను

బయటపెడతాం



విచారణ జరిపించాలి. ఇప్పటి వరకు జరిగిన అమృత్ పథకం టెండర్లను రద్దు చేయాలి. ఈ టెండర్ల అవినీతిపై కేంద్రానికి లేఖ రాశాం. ప్రభుత్వం చేసిన అక్రమాలన్నీ బయటపెడతాం" అని కేటీఆర్ అన్నారు.



సీఎం రేవంత్ అధ్యక్షతన CLP భేటీ కీలక అంశాలపై డిస్కస్

హైదరాబాద్: (అక్షరంస్పాస్) సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన రేపు (సెప్టెంబర్ 22) కాంగ్రెస్ శాసనసభా పక్ష సమావేశం జరగనుంది. హైదరాబాద్ లోని ట్రైడెంట్ హోటల్ వేదికగా ఆదివారం సాయంత్రం 4 గంటలకు జరగనున్న ఈ భేటీకి మంత్రులు, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు హాజరుకానున్నారు. ఓంవంత్ రెడ్డి స్థానంలో టీపీసీసీ అధ్యక్షుడిగా మహేష్ కుమార్ గౌడ్ నియామకమైన తర్వాత మొదటిసారి జరగనున్న ఈ సమావేశంలో పార్టీ, ప్రభుత్వానికి మధ్య కో ఆర్డినేషన్ పై డిస్కస్ చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే, త్వరలో జరగనున్న లోకల్ బాడీ ఎన్నికలపై ఈ భేటీలో చర్చించనున్నట్లు టాక్.కాగా, టీపీసీసీ అధ్యక్షుడిగా రేవంత్ రెడ్డి

పదవి కాలం ముగియడంతో మరో సీనియర్ నేత మహేష్ కుమార్ గౌడ్?ను ఏబిసీసీ తెలంగాణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా అపాయింట్ చేసిన విషయం తెలిసింది. టీపీసీసీ చీఫ్?గా ఈ నెల 15న మహేష్ కుమార్ గౌడ్ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ ఏడాది చివర్లో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం కసరత్తు చేస్తోంది. ఈ క్రమంలో అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మాదిరిగానే లోకల్ బాడీ ఎన్నికల్లోనూ మెజార్టీ సీట్లు సాధించాలని అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యూహరచన చేస్తోంది. ఇందులో భాగంగానే సీఎల్పీ భేటీకి పిలుపునిచ్చిన కాంగ్రెస్.. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలపై చర్చించనున్నట్లు తెలుస్తోంది.

ఆ గ్రామాలను మున్సిపల్

కార్పొరేషన్లో కలపాలి..



హైదరాబాద్: (అక్షరంస్పాస్) కొత్తపల్లి మున్సిపాలిటీతో పాటు పలు గ్రామాలను కరీంనగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో విలీనం చేయాలని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రభుత్వానికి సిఫారసు చేశారు. కరీంనగర్ రూరల్ మండలంలోని బొమ్మకల్, దుర్గేడు, గోపాల్ పూర్, కొత్తపల్లి మండలంలోని మల్కాపూర్, చింతకుంట, లక్ష్మీ పూర్ గ్రామాలను కొత్తపల్లి మున్సిపాలిటీని కరీంనగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో విలీనం చేయాలని సూచించారు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్. ఈ గ్రామాలన్నీ కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రానికి కేవలం 10 కిలోమీటర్ల పరిధిలోనే ఉన్నందున అభివృద్ధి వేగంగా చేయవచ్చని పొన్నం సూచించారు.

ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో 'యథా రాజా తథా పోలీసులు' అన్నట్లు ఉంది: హరీశ్ రావు



హైదరాబాద్: (అక్షరంస్పాస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ బ్రాండ్ కౌండరి తీరు కారణంగా అవినీతి మకిలి పడితే.. సీనియర్ పోలీస్ అధికారులు పడిన కష్టమంతా వృధా అవుతుందని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. కౌండరు పోలీసు అధికారులను సంబంధించి అవినీతి ఆరోపణలపై పచ్చిన కథనాలపై ఎక్స్ వేదికగా స్పందించారు. యువ అఖిల భారత సర్వీస్ అధికారులకు ప్రభుత్వాలు ఆదర్శంగా ఉండి, వాళ్లకి పని పట్ల నిబద్ధత, ప్రజా సేవ పట్ల అంకితభావాన్ని నేర్పించాలన్నారు. కానీ 'యథా రాజా తథా పోలీసులు' అన్నట్లు రాష్ట్రంలో పరిస్థితి తయారైందని వ్యాఖ్యానించారు. భారాస అధినేత కేసీఆర్ ఆలోచనలతో గత పదేళ్లలో తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ విభాగాన్ని దేశంలోనే నంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దామని, ఆ ప్రక్రియలో ఎందరో తెలంగాణ సీనియర్ అధికారులు పాత్ర కచ్చితంగా ఉండన్నారు. అలాంటి తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ బ్రాండ్ కౌండరి తీరు కారణంగా అవినీతి మకిలి పడితే పోలీస్ అధికారులు పద్ద కష్టమంతా వృధా అవుతుందన్నారు. ఒక్కసారి ఈ విషయాన్ని తెలంగాణ సీనియర్ పోలీస్ అధికారులు పునరాలోచించి దిద్దుబాటు చర్యలు చేపట్టాలని మాజీ మంత్రి సూచించారు.

ఎలాంటి విచారణకైనా సిద్ధం: ఏఆర్ డెయిరీ



హైదరాబాద్: (అక్షరంస్పాస్) టీటీడీకి సప్లయ్ చేసిన నెయ్యిలో జంతువుల కొవ్వు ఉన్నట్లు వస్తున్న ఆరోపణల్లో నిజం లేదని ఏఆర్ డెయిరీ ఫుడ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పేర్కొంది. ఎలాంటి న్యాయ విచారణకైనా తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలిపింది. తామే తప్పు చేయలేదని నిరూపించుకుంటామని చెప్పింది. జూన్, జులైలో టీటీడీకి పంపిన నెయ్యి అంతా అక్కడి అధికారులు తిరిగి పంపించేకారని తెలిపింది. క్వాలిటీ నెయ్యినే పంపించామని, టెస్ట్ చేశాకే లాల్ బియ్యం కంపెనీ నుంచి బయటికి వెళ్లాయని వివరించింది. టెస్ట్ రిపోర్టు కూడా లాల్ బియ్యంనే టీటీడీకి పంపిస్తామని తెలిపింది.



టార్గెట్ లోకల్ బాడీ..రంగంలోకి పీసీసీ చీఫ్ మహేష్ జిల్లాల వారీగా సమీక్షలునేతల మధ్య గ్యాప్ పై చర్చవరంగల్ కరీంనగర్, నిజామాబాద్ నేతలతో భేటీ పూర్తి

హైదరాబాద్: (అక్షరంస్పాస్) స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా పీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ తన కార్యచరణ ప్రారంభించారు. ఇవాళి నుంచి జిల్లాల వారీగా సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సమవేశానికి ఆయా జిల్లాలకు చెందిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ ముఖ్యనేతలను ఆహ్వానించి సమీక్ష చేస్తున్నారు. చిన్న చిన్న గ్యాప్ లు ఉంటే సరిదిద్దుకోని ముందుకు సాగాలని సూచిస్తున్నారు. ఈ సమావేశంలో మహేష్ కుమార్ గౌడ్ తో పాటు ఏబిసీసీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్ చార్జి డిపాడార్స్ మున్నీ కూడా పాల్గొంటున్నారు. ప్రతి విషయాన్ని కాంక్రీట్ గా చర్చిస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ ఎన్నికల్లో పార్టీకి పోలైన ఓట్ల శాతం.. ఎంపీ ఎన్నికల్లో ఓటమికి గల కారణాలు, తక్కువ ఓట్లు వచ్చిన నియోజకవర్గాల్లో పార్టీ పరిస్థితిపై మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ఆరా తీస్తున్నారు. మంత్రులు సొంత పార్టీ కేందర్ కు టైం ఇవ్వాలని, వాళ్ల కష్ట సుఖాల్లో భాగస్వాములు కావాలని సూచిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని చెప్పారు. పార్టీలో చేరిన కొత్త నేతలు, పాత నేతల మధ్య మనస్ఫూర్ణులు లేకుండా కలిసి మెలిసి పనిచేయాలని సూచిస్తున్నారు. ఎక్కడిక్కడ సోషల్ మీడియా విభాగాలను బలోపేతం చేసుకోవాలని సూచించారు.

ఆరోగ్య మహిళా కేంద్రాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోండి

- వంగర ప్రభుత్వ ఉన్నత శ్రేణి ఆసుపత్రి వైద్యాధికారి రుచీనా



హనుమకొండ/భీమవేపరపల్లి/సెప్టెంబర్ 21 (అక్షరం న్యూస్): ప్రతి మంగళవారం నిర్వహించే 'ఆరోగ్య మహిళా' కేంద్రాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వంగర వైద్యాధికారిని డాక్టర్ రుచీనా అన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకునే విద్యార్థులకు అందగా ఉంటాం

- కౌన్సిలర్ రామకృష్ణారెడ్డి



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రవగ / గండిపేట్ / సెప్టెంబర్ 21 / అక్షరం న్యూస్ : ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకునే విద్యార్థులకు తాము అందగా ఉంటామని మణికొండ మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ కౌన్సిలర్ రామకృష్ణారెడ్డి వెల్లడించారు.

గుండెపోటుతో హెడ్ కానిస్టేబుల్ మృతి



ఖమ్మం/వైరా సెప్టెంబర్ 21 (అక్షరం న్యూస్): ఖమ్మం జిల్లా కొనిజర్ల మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ లో విధి నిర్వహణలో ఈసం లోకేష్ (45) అనే హెడ్ కానిస్టేబుల్ గుండెపోటు కు గురై అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు.



మైలార్ దేవ్ పల్లి డివిజన్ లో ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు

- ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రవగ / గండిపేట్ / సెప్టెంబర్ 21 / అక్షరం న్యూస్ : మైలార్ దేవ్ పల్లి డివిజన్ లో ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని రాజేంద్రవగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు.

సాగర్ ఎడమ కాలువ గండ్లు పూడ్చడంలో అలస్యం

- బాధ్యత రహితంతో కురోసారి గండ్లు..

- తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు ఖమ్మం/ వైరా సెప్టెంబర్ 21 (అక్షరం న్యూస్): ఖమ్మం- నార్కట్ పాస్ సాగర్ ఎడమ కాలువ పాలేరు రిజర్వాయర్ క్రింది భాగంలో పడిన భారీ గండ్లని పూడ్చడం లో అధికారుల బాధ్యత రహితం, అలసత్వం చూడటం వంటలు మూస గా మరోసారి గండ్ల పడింది అని తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మాడినేని రమేష్ కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు అన్నారు.



ఖమ్మం జిల్లాలో పంటలు ఎండిపోయి భారీ సస్థం జరిగి అవకాశం ఉందని జిల్లాలో ఉన్న ముగ్గురు మంత్రులు వ్యక్తిగత బాధ్యత తీసుకొని సాగర్ గండ్లు పూడ్చి పంటలు పూర్తి చేయాలని ఆగస్టు 15 ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభించిన సీతారామ ప్రాజెక్టు సీకర్ సాగర్ ఎడమ కాలువ విడుదల చేసి మధిర సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలో పంటలను కాపాడాలని డిమాండ్ చేశారు.

అన్నారగుడెంలో పోషక మాస ఉత్సవాలు..



ఖమ్మం/తల్లాడ సెప్టెంబర్ 21 (అక్షరం న్యూస్): తల్లాడ మండలం అన్నారగుడెం లోని అంగన్వాడీ కేంద్రం ఐదు లో శనివారం ఐడిఎస్ అందార్లలో పోషక మాసోత్సవాలు నిర్వహించారు.

గన్నవరంలో అవ్వకు అన్నం పెడదాం కార్యక్రమం



- వృద్ధులకు స్వయంగా వడ్డించిన హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు డి. రాంబాబు.

- ధాతలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన బహుజన అభ్యుదయ సేవా సమితి సభ్యులు

ఖమ్మం/వైరా సెప్టెంబర్ 21 (అక్షరం న్యూస్): వైరా మండలం, గన్నవరం గ్రామంలో అవ్వకు అన్నం పెడదాం కార్యక్రమాన్ని స్థానిక ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు డి.రాంబాబు ప్రారంభించారు.

రైల్వే మాజీ ఉద్యోగి హత్య కేసులో ఒకరి అరెస్టు

- హత్య కేసులో A1. నిండుతుని లక్ష్మణ్ చీసిన పెద్దపల్లి పాఠశాల.

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 21 అక్షరం న్యూస్: కలవేస లక్ష్మయ్య s/o ఓ.డి.లు, age: 60 సం. లు, అనురాజ్, SCCL రిటైర్డ్ ఎంప్లాయి ర్/0 కొత్తపల్లి v/o పెద్దపల్లి మండలం.



భూములు సరిహద్దుల విషయంలోనూ పలు వివాదాలు నడుస్తున్నవి. చాలాసార్లు పెద్ద మనుషులలో పంచాయతీలు అయినవి కొద్దిలో కూడా కేసులు నడుస్తున్నవి.